
Защита	на	лични	данни

Защита	на	лични	данни
БГТЕЛ	ООД	оценява	Вашия	интерес	към	компанията,	нейните	продукти	и	този	сайт	www.bgtel.bg

БГТЕЛ	ООД	уважава	правото	на	конфиденциалност
Защитата	 на	 личните	 Ви	 данни	 е	 важен	 въпрос,	 на	 който	 ние	 отделяме	 специално	 внимание.	 Личните	 данни,	 събрани	 при
посещенията	на	нашите	сайтове,	се	обработват	конфиденциално	и	в	пълно	съответствие	с	изискванията	на	законодателството.
Защитата	на	данните	и	сигурността	на	информацията	са	част	от	нашата	фирмена	политика.	Събиране	и	обработка	на	лични
данни	
Лични	 данни	 се	 съхраняват	 единствено	 когато	 са	 доброволно	 подадени	 от	 Вас	 с	 определена	 цел,	 напр:	 във	 връзка	 с
регистрация,	проучване,	игра/състезание	или	във	връзка	с	изпълнение	на	сключен	договор.	При	посещение	на	нашия	сайт	се
събира	следната	информация:	IP	адрес,	уебсайт,	от	който	ни	посещавате	(източник),	разгледани	страници,	свалени	файлове
(сваляния),	 гледани	 видео	файлове/прослушани	 аудио	файлове,	 отделни	 натиснати	 линкове,	 търсене	 на	 думи	 или	 търсени
фрази	(търсене	в	сайта),	продължителност	на	посещението,	използван	браузър	и	др.	Ако	посещението	е	резултат	от	онлайн
реклама	 като	 банери,	 видео	 реклами,	 реклами	 в	 търсачки	 и	 др.,	 записваме	 и	 съответния	 банер,	 adword	 и	 др.,	 който	 е
мотивирал	 посещението	 на	 интернет	 сайтовете	 на	 БГТЕЛ	 ООД.	 Информацията,	 която	 достига	 до	 нас	 по	 този	 начин,	 ни
позволява	 да	 продължаваме	 да	 оптимизираме	 нашите	 интернет	 сайтове	 и	 да	 ги	 доближим	 максимално	 до	 нуждите	 на
потребителите.

Използване	на	външни	линкове
Интернет	 сайтовете	 на	 БГТЕЛ	 ООД	 могат	 да	 съдържат	 линкове	 към	 интернет	 сайтове	 на	 трети	 страни,	 експлоатирани	 от
доставчици,	които	не	са	свързани	с	нас.	След	като	кликнете	линка,	вече	нямаме	контрол	над	събирането,	съхранението	или
обработката	 на	 личните	 данни,	 предадени	 чрез	 кликване	 на	 линка	 (като	 IP	 адрес	 или	 URL	 на	 страницата,	 която	 съдържа
линка),	тъй	като	не	можем	да	упражняваме	контрол	върху	действията	на	трети	страни.	Следователно,	Лагери	Импорт	Експорт
ООД	не	носи	отговорност	за	обработването	на	лични	данни	от	трети	страни.

Използване	и	разкриване	на	лични	данни	и	целева	спецификация
БГТЕЛ	 ООД	 или	 доставчик	 на	 услуги,	 ангажиран	 от	 БГТЕЛ	 ООД,	 използва	 Вашите	 лични	 данни	 с	 цел	 техническо
администрирате	на	уеб	сайтове,	клиентска	администрация,	продуктови	проучвания	и	запитвания,	които	подавате	към	БГТЕЛ
ООД,	само	в	обхвата,	необходим	за	тази	цел	и	в	съответствие	с	целите	на	съответните	процеси,	описани	в	нашите	уебсайтове.
Нашите	 служители	 и	 доставчиците	 на	 услуги,	 ангажирани	 от	 БГТЕЛ	 ООД,	 са	 задължени	 да	 спазват	 конфиденциалност	 и
разпоредбите	на	българския	„Закон	за	защита	на	личнитe	данни”.	Освен	това	всички	технически	и	организационни	процедури
ще	бъдат	спазени.

Сигурност
БГТЕЛ	ООД	прилага	мерки	за	сигурност	с	цел	да	защити	данните,	с	които	раполага,	от	манипулация,	загуба,	унищожаване,
достъп	 от	 неоторизирани	 лица	 или	 от	 неоторизирано	 разкриване.	 Нашите	 процедури	 по	 сигурността	 постоянно	 се
усъвършенстват	в	съответствие	с	развитието	на	технологиите.

Реклама
Ние	бихме	искали	да	използваме	Вашите	данни,	 за	да	Ви	информираме	за	нашите	продукти	и	услуги	и	да	се	допитваме	за
Вашето	мнение	за	 тях,	когато	 това	е	приложимо	и	когато	сте	ни	дали	Вашето	изрично	съгласие	да	ползваме	Вашите	лични
данни	за	рекламни	цели.	В	случай,	че	Вие	сте	дали	Вашето	съгласие	за	използване	на	личните	Ви	данни	за	рекламни	цели,	но
вече	не	желаете	да	получавате	реклама	от	БГТЕЛ	ООД,	Вие	можете	да	оттеглите	Вашето	 съгласие	по	всяко	време.	В	 такъв
случай	Вашите	данни	ще	бъдат	изтрити	или	блокирани,	в	случай,	че	се	ползват	за	счетоводни	цели.

Оттегляне	на	съгласие	за	ползване	на	лични	данни
Вие	можете	да	оттеглите	съгласието	си	за	събиране,	обработка	и	употреба	на	Вашите	лични	данни	в	бъдеще.	
Вашите	лични	данни	ще	бъдат	изтрити,	ако	съгласието	за	тяхното	ползване	бъде	оттеглено,	ако	те	не	са	необходими	повече	в
съответния	процес	или	ако	законът	не	позволява	те	да	бъдат	съхранявани.	
Това	не	 се	 отнася	 за	данни,	 които	 се	ползват	 за	фактуриране	или	други	 счетоводни	цели	или	 за	 които	 съществува	правно
задължение	за	съхранение.

Контакт
За	информация,	предложения	или	оплаквания,	свързани	с	обработката	на	Вашите	лични	данни,	можете	да	се	обърнете	към
нашия	отговорник	по	сигурността	на	информацията.	
Ако	 въпреки	 нашите	 усилия	 за	 точност	 и	 актуалност,	 някои	 от	 данните	 са	 неверни,	 ние	 ще	 коригираме	 информацията	 в
съответствие	с	Вашите	изисквания.

http://www.bgtel.bg/

